高海寧〇《新聞女王》贏最佳劇集





香港文匯報訊(記者 達里)高海寧、何廣沛、林正峰等一眾《新聞女王》演員昨日 出席《權力鬥爭滿布心計》籃球賽宣傳活動,眾人分成「文家軍」與「佐治黨」對 賽,結果文家軍勝出,由高海寧做代表領獎。《新聞女王》收視口碑雙豐收,更獲 《萬千星輝頒獎典禮 2023》多個提名,有傳《新聞女王》將開拍續集,監製鍾澍佳未 有否認,稱若拍續集就花更多心思在劇本上。而內地平台率先釋出大結局劇透,黃宗 澤客串出演給觀眾驚喜。對此,鍾澍佳直言或會順應民意,邀請黃宗澤參演續集。

臣人製鍾澍佳對劇集有多個提 **____**名感到有信心,大讚劇中 各演員都演得好,現在收視和 反應也是他預期之內。他說: 「因為我們用了很多人力、工夫 有相應的回報也很應該。」對於內 地已有劇集番外篇推出,問到佳導是 否已決定開拍續集,他說:「番外篇是內 地平台自己剪輯的,如果要拍續集就花更多心思 在故事劇本上,因為要引到阿佘(佘詩曼)、李 施嬅返來拍並不容易,不度好故事是不行的。」 有觀眾要求續集加入黃宗澤,佳導笑稱如果觀眾 喜歡,不排除會順應民意,但最重要是搞好劇 本,他笑稱《新聞女王》劇本花了10年時間準 備,希望續集可以快一點推出。

高海寧「中頭獎」期待良緣

剛在馬國明、湯洛雯 (靚湯) 婚禮上接到花 球的高海寧, 笑稱今次是被花球掟中, 説: 「我心態是不會去搶花球,因為要搶返來就沒 意思,被掟中會更好,結果第一次靚湯不夠力 沒人接到,但是跌在我面前,到第二次就直接 掟中我個頭,我有問她是否特登掟給我,她説 當然有私心,多謝大家的祝福。」高海寧笑 稱接到花球後也有點期待,説:「因為岑杏 賢跟我説,她也是在朱千雪婚禮上被花球掟 中,結果她很快識到現在的老公,我就看看 是否真的這樣神奇。|

至於馬國明婚禮是否很感人,高海寧説: 「我們都由朝早喊到夜晚,是開心的喊,加上 靚湯有請親友上台分享,我都有上台講我們的 友情,大家都很感動。| 笑問婚禮上有沒有其 他「筍盤」未婚男士,高海寧直言:「我有私 下問過馬國明,但他說認識的朋友大都已婚,

林正峰(左) 和何廣沛同因 《新聞女王》人

沒辦法,是急不 來,工作為先,緣 住。」高海寧表 示現在有追求者

展。問到會否像靚湯一樣揀圈中人 時,她說:「應該不會是圈中人,我幾 得意從來吸引不到圈中人,入行以來都很少有 圈中人的追求。」提到劇集在台慶頒獎禮上有 廿多個提名,獲提名最佳女配角的高海寧笑言 獎。有傳劇集已着手籌備開拍續集,高海寧支 持道:「當然想拍,聽聞佘詩曼都開聲和願意 再返來拍續集,不過編劇要花時間寫劇本,大

覺得對方是合適就會認真地發

何廣沛患病被「隔離」

家拭目以待吧。|

劇中高調認愛高海寧的林正峰,感恩效果出 乎意料地好,他説:「都有擔心過觀眾未必接 受,不過我和高海寧是柏拉圖式的戀愛,不像 何廣沛與佘詩曼般的激情。」有份提名男飛躍 的林正峰表示沒有多想,因為能演出劇集已令 他很有滿足感。提到內地網友大讚他是找數真 ,上載騷肌照片回饋觀眾,他笑道:「沒 ,大家見劇中何廣沛有騷肌,就叫我都一 起騷,想不到點讚數真的達標,我只好要找數 上載騷肌照。|

抱恙出席的何廣沛有感冒發燒症狀,所以沒 有落場打波。問到女友有否悉心照顧他 心保護戀情的廣沛表示私事不多講,但承 認近日要與女友「隔離」,剛巧近期 工作量不多,他會爭取時間多休息 和保重身體。

◆林迪安和林沚

羿前晚父女

林迪安為《東華》「炸女」驚險演出林汕羿被嫌未夠傷

香港文匯報訊(記者 吳文釗、子棠)由近百藝人參與的籌款 活動《歡樂滿東華 2023》 前晚圓滿結束,共籌得總善款 130.888.888 港元,並於凌晨1時15分已打破去年的紀錄。在首 三甲的最高善款表演環節中,汪明荃(阿姐)佔了兩席位,由她 與羅家英夫妻檔合演的粵劇折子戲《蝴蝶夫人之大婚》以約421 萬港元排榜首;蓋鳴暉和吳美英合作的粵劇折子戲《莊周蝴蝶夢 之驚鴻一姹》籌得380萬港元;而阿姐夥拍車婉婉、羅啟豪、劉 詠彤等的表演項目「齊來泡 校園熱咖啡」則籌得約133萬港元; 至於阿姐的粉絲會「明荃之友」製作的「聚寶箱」銀紙擺設籌得 10 萬港元。而林迪安和林沚羿(Venus)父女檔上陣的「齊歷險 父女同心」籌得80萬港元,居第四位之餘,更成為當晚最驚險的 表演環節。

◆高海寧在

球場上被人

圍攻。

Venus 與動作指導爸爸林迪安合力上演全晚最刺激的一幕,由 Venus 爬上 20 呎高台跳下,繼而在連環爆破下衝過障礙物、飛車 及射箭,炸藥按鈕的「生殺大權」由林迪安親自操控。搞笑的是 二人上陣不離父女兵,有驚無險下完成演出後,又齊齊招招積積 地互相取笑,感情相當要好。笑指林迪安狠心「炸女」,他打趣 道:「唔炸唔得,第一是為籌款,第二是讓她經歷一下做特技演 員的辛苦,況且唔炸唔紅,我為這個項目改名為『當紅炸沚 羿』,希望她炸完會大紅大紫。況且看似危險,但實際是很安全 的。」提到Venus在爆破時被木棍輕輕擦過,林迪安認為不用擔 心,因他也是這樣長大,要有信任,因此動作指導很重要。問到 可想 Venus 女承父業? Venus 搶説如果可以都會很開心,讓人知 道她遺傳了爸爸少許才能;而媽媽做過替身,所以都不會反對, 還取笑已經周身傷的她仍傷得不夠多。林迪安亦讚女兒有當動作 演員潛質,今次表現合格,會給她82分

吳嘉儀認婚姻出問題

陳曉東演唱過後即一臉興奮,全因已收爐啟動大假,過 了農曆新年才復工。東東透露假期的首個行程是與朋友 到日本旅行,並會趁機到心儀的咪高峰品牌朝聖及買 支私家咪,繼而與家人享受五日四夜的遊輪之旅。

左腳戴上腳套的伍富橋全晚要乘坐「私人座 駕」代步。他透露兩周前與人打籃球時踩到別人 的腳而「拗柴」,令腳部的3條主韌帶傷了一 半,頗為嚴重,要待兩星期後再覆診才知道要 否動手術,而原定要帶學生到清邁參加越野 賽的行程也要取消,不過其他工作如常。他 笑道:「好奇怪,平日無活動,受傷後反而 多活動。不過都好,正如我負傷上陣上台 唱歌,希望有同情分、大家更踴躍捐款; 並在《萬千星輝頒獎典禮》的兩首候選歌 都給同情分,為我投票。」

見、更疑被趕出家門,她坦承夫妻相處有問題發生了爭執,事件 在士多啤梨園引發,原本是生活上的小事,主要是二人態度上的 問題。她又指與老公是在相愛下結婚,而老公其實很錫她,亦沒 有向她動過粗;但談現在二人的感情時,她指有交談和食飯,但 又禁不住爆喊,自言不想被指是「離婚KOL」。問到是否決定 離婚?她稱二人的婚姻正處於冷靜期。



◆吳嘉儀談及夫妻感情時 不禁爆喊。

◆伍富橋有「私人座駕」





◆一對新人 網絡截圖

明

和



前天舉行證婚儀式

香港文匯報訊 現年30歲的吳千語與有「百億富三代」之稱的施伯雄拍拖4年 多,二人曾在節目《愛情修學旅行》中提到已遞交結婚申請書,並預告明年會有 一個比較正式的婚禮。昨日網上就流傳吳千語與施伯雄的喜帖及證婚儀式的情 況,從喜帖上所見二人已於前日(16日)完婚。

從流出的照片及影片所見,喜帖上吳千語用了自己的本名「欣 容」,二人於前日中午在中環舉行證婚儀式。吳千語與施伯雄先 以傳統中式禮服見長輩,吳千語手上戴着兩對巨型龍鳳鈪,

頸上亦掛有一對龍鳳鈪,一對新人與施伯雄的父親與爺爺 合照;而另一條影片是吳千語換上低胸露肩婚紗,與 穿上西裝的施伯雄手拖手進場接受賓客祝福,之後 二人一起切結婚蛋糕。

> 有傳吳千語與施伯雄將於明年1月底到南非舉 行婚禮兼度蜜月



吳千語與施伯雄穿上傳統中式禮服 見長輩 網絡截圖

馬國明罕晒家人合照

答謝「四大長老」

香港文匯報訊 馬國明 (馬明) 與湯洛雯 (靚湯) 日前於蘇梅島完成婚禮,約80位親 友到場見證。一對新人及多位圈中好友相繼在 社交平台大晒婚禮靚相,分享其人生大事的喜 悦。而新娘子靚湯亦藉帖文向馬明深情表白:「感 謝老公給了我一個非常難忘的婚禮,當天每一個環 節都充滿感動和快樂,覺得我遇上你我真的很幸福, 是你令我變成一個更好的人,但願我們相愛到白 頭。 | 至於孝順仔馬明昨日罕晒家人合照,見一對新 人與雙方家長齊齊成雙成對的擺出心形手勢合影,馬 明留言感謝雙方父母、家人、朋友及工作團隊對他與靚

湯的支持, 並稱希望之後有機會再請未能 到場的朋友食飯。不過,馬明在文中用上多 ,被網友笑指省略號不是這樣用的。

